

省十届人大五次会议举行第二次全体会议

听取人大常委会、法院、检察院工作报告

□晚报记者 黄达

本报讯 在昨日举行的省十届人大五次会议第二次全体会议上，省人大常委会副主任李长锋、省高级人民法院院长李道民、省人民检察院检察长王尚宇，分别作了2006年工作报告。

减免困难户诉讼费8500多万元

李道民在报告中说，一年来，全省共受理各类诉讼和执行案件662308件，审理和执行终结的588858件，与去年同期相比均有大幅度上升。全省清理执行积案155226件，执行结束标的金额267亿元，执结率达89.5%，加上正常执结案件95811件，共执结各

类案件25万件，执结标的金额400亿元。其中，省法院执结各类案件117件，执结标的金额34亿多元。

坚持罪行法定原则，贯彻宽严相济刑事政策，加强司法领域的人权保护，共对52名公诉和自诉案件被告人依法宣告无罪，对1155名被告人免予刑事处分。此外，

加大对农民工、下岗和失业人员、农村五保户、城镇低保人员等弱势群体和困难群众的司法救助力度，依法准予缓交、减交、免交诉讼费8565.7万元，确保经济确有困难的当事人打得起官司。

挽回直接经济损失1.57亿元

报告中显示，全省检察机

机关在认真履行查办贪污贿赂、渎职侵权等职务犯罪职责的过程中，共立案侦查国家工作人员涉嫌职务犯罪案件3024件3583人，侦查终结2864件3370人，已提起公诉2165件2649人，通过办案为国家挽回直接经济损失1.57亿元。

2006年，全省检察机

关突出重点，着力查办大案要案。共立案侦查涉嫌贪污贿赂5万元以上、挪用公款10万元以上的重大案件894件，其中，100万元以上案件90件，立案侦查涉嫌渎职侵权重特大案件510件，共查处涉嫌职务犯罪的县处级以上干部115人。

春节鞭炮声渐近

指定爆竹批发商没有错

针对争议，市法制局回应：市政府在严格执行省政府文件

□晚报记者 裴蕾
实习生 李芝玲

本报讯 市政府出台烟花爆竹经营管理办法，明确了市供销社今年春节将对郑州烟花爆竹市场实行专营，此举是否合法？昨日，在市政府新闻发布会上，郑州市法制局副局长张东安作出回应：“郑州市政府在文件中明确指定烟花爆竹批发商，与上位法不矛盾、不抵触。”

市法制局副局长张东安介绍，省政府2002年27号文件中明确规定，“烟花爆竹批发业务由县以上供销社、日用杂品公司或专营公

司统一经营。烟花爆竹零售网点由县以上供销社、日用杂品公司或专营公司本着合理布局、从严控制的原则统一布设。”2004年省安监局、省供销总社等单位联合发文规定，“供销社负责烟花爆竹统一归口经营，和提供网点布设方案，从省外购进烟花爆竹，应由省供销合作总社专营公司负责统一办理调入和代购业务。”2005年省政府办公厅发文要求，“供销社负责烟花爆竹统一归口经营，和提供网点布设方案，严格限制、合理布设市区烟花爆竹零售网点。烟花爆竹实行销售配送制度。”

据悉，由郑州市供销社控股51%的郑州市安凯日用杂品有限公司，近日已完成股权变动。38名自然人股东中，属于市供销社机关人员的股份全部退出，仅剩公司管理层人员持股。

“郑州市政府准确、严格执行省政府的文件，没有错误。”张东安说，《郑州市市区烟花爆竹安全管理条例》对于烟花爆竹的经营问题，只是作了比较原则性的规定，并没有明文指出郑州市供销社是“唯一”一家，只要符合法律规定、具有一定资质，并拥有合法证照的企业和部门都可以进入本市烟花爆竹的销售市场。



国产高速列车首次载客营运

1月28日，中外旅客在南京火车站乘坐高速列车。当日，我国最新的高速动车组列车在铁路沪宁杭线上首次载客营运，标志着中国铁路以此为起点，进入全新的高速列车时代。该动车组具有中国铁路的自主知识产权，最高时速可达250公里，目前运行时速控制在160公里以内。

新华社发

举报非法鞭炮请拨打67725677

□晚报记者 裴蕾
实习生 李芝玲

本报讯 今年是本市烟花爆竹“禁改限”第一年，昨日，市政府召开2007年首次新闻发布会，正式向社会通报本市春节期间烟花爆竹安全管理工作的有关情况。

为了保障安全，公安部将督促禁止燃放的重点

要害单位设置禁放警示标志，落实看护人员，加强巡逻看护。为减少扰民，配送主要在夜间进行。对于合法的烟花爆竹零售商户，配送全部实行免费。

郑州市烟花办已经成立，地址为建设路32号防空兵学院招待所5楼，举报电话为67725677。市民如果发现非法储存、经营、燃放

烟花爆竹的行为，可举报。

市公安局消防支队将在春节期间实行“二级战备”，制订消防灭火救援应急预案，及时快速处置由烟花爆竹引发的火灾事故。市政府还要求各区、各有关单位都必须制订烟花爆竹事故应急救援预案，并组织人员提前进行预演，防范和减少因烟花爆竹安全事故造成的损失。

上海社保违规资金已全部收回

连本带息共计37亿元

据新华社电 在上海市十二届人大五次会议上，按照“依法、合规、安全、足额”的原则，上海目前已全部收回社保违规资金，连本带息共计37亿元。

据相关部门介绍，社保资金案正式查处后，上海积极配合中央专案工作组彻

底查清问题。去年8月初，上海专门成立了市社保违规资金处理工作小组，开展有效工作，对社保资金案涉及的福禧公司及相关企业的资金进行调查，同时依法采取了诉讼保全措施。

按照“依法、合规、安全、足额”的原则，上海周

密部署，缜密安排，采取有效措施。在收回的37亿元社保违规资金中，包括社保案本金34.5亿元、应收利息2.5亿元。

据了解，1月18日中午这笔资金已全部进入上海市企业年金发展中心有关账户。

买正货 看这里

郑州晚报 欢乐购物节之

年货团购总动员

暨精品年货一条街

白酒 / 洋酒 / 红酒 / 干果 / 水果 / 干货 / 糖果 / 饮料
水产 / 杂粮 / 各种特产 / 精美礼品 / 各种礼盒 / 礼包

主办：郑州晚报 紫荆山百货 地点：紫荆山百货北门广场精品年货一条街
咨询电话：67655030 67655279（晚报） 65957308 65832233（紫百）
招商电话：13384017777 13733849838 66680980